

# 大灾无情人有情

## 信阳邮政开通赈灾包裹、救灾汇款免费服务

信阳消息(记者 黑寅升 通讯员 徐生力)4月20日,四川省雅安市芦山县地震发生后,中国邮政集团公司迅速反应:针对社会各界对雅安地震受灾地区赈灾需要,自4月21日起,在全国邮政网点和邮储银行网点开通赈灾包裹、救灾汇款免费服务。

昨日,记者从市邮政局获悉,我市邮政部门已经对寄往灾区的包裹和汇往灾区的汇款实行免费服务。市

邮政局相关负责人称,邮政部门此次开通的免费服务包括:一是凡个人用户到邮局营业窗口交寄的,寄往雅安(雨城区、名山区)及下辖的荥经、汉源、石棉、天全、芦山、宝兴6县民政局、红十字会、抗震救灾指挥部办公室及慈善机构等部门的赈灾邮政包裹,一律免收邮资费及包装用品费、封装费。赈灾包裹内件主要包括衣服、被褥、食品、药品等。二是凡到邮政储蓄网点汇往中国

红十字会总会(商户客户号:111119995)和中华慈善总会(商户客户号:111110002)的抗震救灾汇款免收汇费;对汇往民政部及其下属机构,以及各类公益性基金会的抗震救灾捐款,免收汇费(以上汇款须在附言栏内注明“抗震救灾”字样);对使用公司业务系统向四川地区救灾捐款专用账号转账的情况,免收跨行转账手续费和电子汇划费、邮费和电报费。



近期,息县警方开展“扫毒”宣传行动,民警纷纷深入辖区人流密集处进行禁毒宣传,向群众介绍了全县毒品违法犯罪的形势和涉毒违法犯罪低龄的趋势和成因,使人民群众识毒、拒毒、防毒意识进一步增强,参与禁毒斗争的积极性进一步提高。

杨云仙 摄

### 金鑫珠宝进驻信阳十周年之规模篇

## 4月26日千盛店重装开业 珠光宝气再袭茶城

金鑫珠宝2003年进驻茶都信阳,4月26日将迎来10周年庆典。10年来,金鑫珠宝这个起源于洛阳、深深植根于河南本土的河南最大规模珠宝零售品牌,获得了信阳当地消费者的喜爱和认可。积聚了良好的口碑,其品类齐全、超高性价比、完善的售后服务均获得市场一致赞可。

#### 规模大 完美一站式购物

2003年4月金鑫珠宝第五家连锁分店进驻信阳,落户亚兴百货。为信阳市民提供了“一站式”购买珠宝的场所,其经营模式改变了信阳珠宝零售格局,受到了消费者的欢迎。

2012年10月,珠宝金凤凰再度飞入茶乡,金鑫珠宝携手大商集团、亚兴集团在信阳举行战略合作签约新闻发布会,将信阳大商千盛1800平方米、亚兴集团赛博数码城2200平方米纳入发展版图。和毗邻的金鑫珠宝信阳和美店以及金鑫珠宝大商

新玛特店,四店恰似方鼎四足,是信阳市品牌最多、品类最全、品相最广,最大的珠宝零售卖场。

业内为之惊诧“珠宝零售业航母”驶入信阳,规模化、专业化、特色化的经营模式,将给信阳市民带来更优质、更专业的服务和更时尚的珠宝消费体验。

#### 品牌众多 完美一站式购物

品牌多、品类齐全,是金鑫珠宝的另一大亮点。汇聚香港金至尊、周大生、老凤祥、中国黄金、金美福、天一珠宝等知名品牌,以及礼品、名表、彩宝等各种专区。众多珠宝品牌的精彩荟萃,各种特色产品的魅力展现,品牌个性形象的鲜明呈现,满场耀眼的数不尽的奇珍异宝令消费者流连忘返,更是老百姓购买珠宝商品、体验珠宝文化的第一选择!

#### 服务完善 让您后顾之忧

在价格战盛行的零售行业,作为

河南珠宝企业的领军者,金鑫珠宝长期以来一直完善服务体系,严抓服务,把“服务”作为核心重点。打造领先于珠宝业的服务系统!升级“牡丹花”服务,推出了“会员尊享服务”,为顾客提供贴心和专业会员服务。拥有信阳地区珠宝终端零售配置最齐,功能最全,最专业的“首饰美容中心”,您在金鑫珠宝大商千盛店、大商新玛特店、和美店购买的任何饰品均可享受十日退、换的售后承诺,更可享受首饰终身免费清洗、保养、维修等全程跟踪服务,让您在酣享喜悦的同时免去所有后顾之忧。

在经过了时间的积累和沉淀,金鑫珠宝将在信阳迎来崭新的发展!大商千盛店的重装开业将会给喜爱她的消费者带来惊喜!为信阳消费者提供优质的产品和服务,让爱与美在金鑫珠宝的每一件珠宝中光彩夺目!

(王婷)

芯服务 馨生活 心享受

## 农行“芯”产品

#### 农行金融 IC 卡——更安全

与传统的磁条卡相比,农行 IC 卡以集成电路卡为介质,容量更大、抗磁性更强,由于增加了读写保护、数据加密保护等措施,具备很强的抗攻击能力,具有不可复制、不可破解等优势,可以有效防止复制、制造伪卡,保障客户资金安全。

#### 农行金融 IC 卡——更通用

农行 IC 卡除具备所有磁条卡的基本功能外,还能够实现多场所、多功能、多行业应用,广泛应用于社会

保障、交通管理、电信行业、园区管理、学员管理、公共服务、综合服务等行业,扩展了传统银行卡使用领域,真正实现“一卡通用”。如市民卡可以支付交通、教育、水电气、通信、电视等费用,卡片除用于传统的购物中心、大型超市和宾馆饭店等外,还可用于小型连锁超市、快餐店等进行小额快速消费;社保卡可应用于办理住院、医疗保险账户结算、就业服务、劳动合同管理、工资收入管理、养老保险、失业保险、工伤保险及劳

动与社会保险争议等诸多方面。

#### 农行金融 IC 卡——更尊贵

农行专门为高端客户推出了 IC 金卡、IC 白金卡、IC 钻石卡。金卡除具备普通 IC 借记卡所有功能外,持卡人还可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手续费优惠等服务;白金卡持卡人可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手续费优惠,新郑机场易登机及专业理财顾问、信息咨询等专属服务。钻石卡持卡人除享有白金卡所有服务外,还可享受保险保障、道路救援、机场贵宾、健康管家等增值服务。同时,农行贵宾客户均可享受信阳火车站候车绿色通道服务。

详情请咨询农行各网点或 95599 客户服务热线。

## 安全用燃气 警钟需长鸣

市燃气办扎实开展燃气及器具从业人员培训工作

信阳消息(记者 黄慧)燃气是高危行业,燃气安全应警钟长鸣。为了提高广大燃气和燃气燃烧器具从业人员安全经营、规范服务的意识和操作技能水平,切实保障广大市民的用气安全和合法权益。日前,市燃气办举办了为期一年一度的燃气行安全知识和燃气燃烧器具培训。我市中心城区及周边乡镇的燃气公司经理、储罐站站长、销售门店负责人及燃气灶具、燃气热水器、燃气壁挂炉的从业人员共 544 人次参加了培训。

培训采取集中授课的方

式,先后就储罐站的安全运行、液化气安全知识、燃气行业法律法规,燃气燃烧器具安全使用、故障排查、气源适配性检测、产品销售目录等方面知识,进行了讲解,还对部分与会人员提出的问题进行了解答。培训结束后,现场分别对燃气及燃气器具从业人员进行考试,相关从业人员经考试合格后方可合法经营。

通过培训,与会人员对燃气行业法律法规及安全知识有了更深入的了解,为我市的平安供气、安全供气、放心用气提供了有力保障。

## 情系灾区 美的集团向雅安地震灾区捐款 1000 万元

信阳消息(周璐琦)4月20日,四川省雅安市芦山县发生 7.0 级地震。当日晚间,美的集团紧急决定向四川雅安地震灾区现金捐款 1000 万元,同时倡议共同关注灾情,守望相助,共渡难关。

美的集团表示将持续关注地震灾情,用切实行动为抗震救灾贡献自己的力量。同时,美的集团员工也纷纷在微博、微信上为地震灾区同

胞祈福。据统计,美的集团内部有 15 名员工来自震区。美的集团表示,凡是员工家庭、直系亲属所在地的地震灾区范围内,因地震出现房屋坍塌及人员伤亡情况的,集团将给予员工带薪探亲假期和路费补助。

据悉,美的集团是地震灾情发生后第一个作出反应的大型家电企业,也是截至目前为止捐款数量最多的家电企业。

## 安利向雅安灾区首批捐赠 500 万元

信阳消息(王安)4月20日上午,四川省雅安市芦山县发生 7.0 级地震。安利(中国)日用品有限公司立即启动救灾应急机制,排查当地营销人员及员工受灾情况,目前相关人员均告平安。

当日晚,安利公司紧急决定通过安利公益基金会向中国扶贫基金会首批捐赠 500 万人民币,设立“安利雅安专项救助基金”,主要用于资助雅安灾后校舍重建和儿童心理援助。同时,“安利雅安专项救助基金”通过安利公益基金会接受安利营销人员及员工的爱心捐赠。安利全国 290 多家店铺也已开通专门的捐赠通道,接受安利营销人员、员工及社会各

界的爱心捐赠,所有款项将陆续汇入中国扶贫基金会“安利雅安专项救助基金”。四川当地 12 家安利店铺还可接受社会各界的救灾物资捐赠,雅安当地的安利志愿者也将在相关部门统一部署下积极投入到救灾工作中。

安利全球为及时有效救助严重自然灾害,特别制订了“红皮书灾害响应计划”。根据该计划,安利每年都会为全球重大自然灾害受灾地区捐赠款物,并积极组织安利志愿者直接参与救灾工作。从救助东南亚海啸、卡特里娜飓风、爪哇地震、汶川地震、娜地地震、玉树地震,到此次雅安地震,安利的公益心一脉相承。

## 154 医院肛肠诊疗中心 春季肛肠病高发该如何预防和治疗?

据中国肛肠协会权威资料显示:肛肠疾病的发病率为 59.1%,其中痔疮的发病率最高,占发病总人数的 87.25%。更重要的是,很多人对肛肠疾病的危害性认识不足,往往认为无所谓;或在疾病发作时自购一些药物缓解症状。事实上,肛肠疾病如果得不到科学有效的治疗,轻者便秘、便血、脱肛;重者肿痛难忍、血管破裂、无法排便,给患者和家庭的生活带来极大不便,严重者还可引发直肠癌癌变危及生命。

时下正值春季,日夜气温相差大,人体一时还不能马上适应,而此时正是肛肠疾病多发的季节。但有人误认为痔疮人人都有,治不治无所谓。殊不知,有痔不治会酿成大病。春季如何预防肛肠疾病找

上门呢?154 医院肛肠科专家指出,养成每天早上定时排便的习惯,还要多喝水,多吃蔬菜水果,多参加体育锻炼,并保持乐观情绪。

154 医院肛肠科专家温馨提示:患者要结合自身身体情况,如发现患有肛肠疾病症状,请及时到正规医疗机构接受专业的肛肠疾病检查。

为了能够更好地提高信阳市民的肛肠健康状况,154 医院肛肠诊疗中心每天提供 5 个免费的韩国电子肛肠镜检查名额,如果您有便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出等肛肠疾病症状可直接拨打 154 医院肛肠诊疗中心电话 0376-6160154(节假日不休)申请免费检查名额或咨询。

(江虹)